



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 34/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

No Edital *Campus* Porto Alegre nº 34/2024, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Visitante para a área de Atendimento Educacional Especializado(AEE):

ONDE SE LÊ:

ANEXO II
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	11/06/2024
Período de Inscrições	12/06/2024 a 24/06/2024
Publicação preliminar das inscrições homologadas	28/06/2024
Prazo para interposição de recurso referente a Homologação Preliminar das Inscrições	01/07/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	03/07/2024
Publicação dos nomes dos componentes da(s) banca(s)	03/07/2024
Divulgação dos horários das apresentações orais do plano de trabalho e trajetória acadêmica	04/07/2024
Apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica e Procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	08/07/2024 a 12/07/2024



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

Publicação do resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	16/07/2024
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	18/07/2024
Divulgação do resultado final	Até 24/07/2024

LEIA-SE:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	11/06/2024
Período de Inscrições	12/06/2024 a 24/06/2024
Publicação preliminar das inscrições homologadas	28/06/2024
Prazo para interposição de recurso referente a Homologação Preliminar das Inscrições	01/07/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	03/07/2024
Publicação dos nomes dos componentes da(s) banca(s)	04/07/2024
Divulgação dos horários das apresentações orais do plano de trabalho e trajetória acadêmica	04/07/2024



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

Apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica. e Procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	08/07/2024 a 12/07/2024
Publicação do resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho. e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	16/07/2024
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho. e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	18/07/2024
Publicação dos horários dos agendamentos do procedimento de heteroidentificação	24/07/2024
Realização do procedimento de heteroidentificação	25/07/2024
Publicação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	26/07/2024
Prazo para recursos do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	29/07/2024
Divulgação do resultado final	30/07/2024

Porto Alegre, 05 de julho de 2024.

Sérgio Wesner Viana

Diretor-geral do IFRS - Campus Porto Alegre

*A via original assinada encontra-se disponível no Gabinete da Direção-Geral